
 
 
 

  Θεσσαλονίκη 12/12/2019 

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΑ ΔΙΑΘΗΚΗ 

Υ201 ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΑ ΔΙΑΘΗΚΗ 
Οι εξετάσεις θα διενεργηθούν την Παρασκευή 31 Ιανουαρίου 2020 9.30-11.30 γραπτώς. 
Θα δοθούν χωριστά θέματα για την Γενική και Ειδική Εισαγωγή, ώστε οι φοιτητές/τριες 
να εξεταστούν μόνο στο μέρος που οφείλουν. Η εξεταστέα ύλη είναι η ίδια. Το 
ηλεκτρονικό τεστ αυτοαξιολόγησης θα είναι διαθέσιμο από τις 27 Δεκ.-31 Ιαν. 
Συμπληρώνεται μία μόνον φορά. 
 
Υ401 ΕΡΜΗΝΕΙΑ ΤΗΣ ΠΑΛΑΙΑΣ ΔΙΑΘΗΚΗΣ 
Οι εξετάσεις του μαθήματος για τους επί πτυχίω φοιτητές/τριες, που το οφείλουν, θα 
διενεργηθούν την Παρασκευή 31 Ιανουαρίου 2020, προφορικά 10.00-14.00 στο γραφείο 
του αν. καθ. Αθ. Παπαρνάκη σε ένα από τα παρακάτω βιβλία κατ’ επιλογήν: 
 
1) Ε.Γ. Δάφνη, Ἀγνωσία καὶ Γνῶσις Θεοῦ. Συμβολὴ εἰς τὴν ἔρευναν τῆς γλώσσης καὶ τῆς 

θεολογίας τῆς Σοφίας Σολομῶντος ἐπὶ τῇ βάσει τοῦ β΄θεολογικοῦ παραρτήμα-
τος (ΣοφΣολ. 13-15), Παλαιά Διαθήκη – Μετάφρασις τῶν Ἑβδομήκοντα / Vetus 
Testamentum – Septuaginta 1, Θεσσαλονίκη 2017, Εκδόσεις Οstracon (ολόκληρο το 
βιβλίο). 

2) Π.Ν. Τρεμπέλα, Υπόμνημα εις τον Προφήτην Ησαίαν (ολόκληρο το βιβλίο). 
3) Ε.Γ. Δάφνη, Αποκάλυψις Ησαίου κατά την Μετάφρασιν των Ο΄ (ολόκληρο το βιβλίο). 
4) Στ. Καλαντζάκη, Ερμηνεία Περικοπών Παλαιάς Διαθήκης, Εκδ. Π. Πουρναρά, Θεσσα-

λονίκη 1999 (ολόκληρο το βιβλίο). 
 
ΥΕ01 ΘΕΟΛΟΓΙΑ ΠΑΛΑΙΑΣ ΔΙΘΗΚΗΣ 

Οι εξετάσεις θα διενεργηθούν την Παρασκευή 31 Ιανουαρίου 2020 9.30-11.30 
γραπτώς. Η παράδοση των εργασιών για την έκδοση της βαθμολογίας αυτή την περίοδο 
μπορεί να γίνει μέχρι τις 5 Φεβρουαρίου. Αν δεν παραδοθεί εργασία, ο βαθμός της 
εξέτασης θα κρατείται, για να εκδοθεί σε επόμενη εξεταστική μαζί με την εργασία. 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Όσοι φοιτητές/τριες παρακολούθησαν το μάθημα και δεν 
έκαναν ακόμη την αξιολόγησή του στην ΜΟΔΙΠ παρακαλούνται να το πράξουν μέχρι 
τις 17 Ιανουαρίου (https://qa.auth.gr/). 
 

Από το γραφείο 

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 
ΘΕΟΛΟΓΙΚΗ ΣΧΟΛΗ 

ΤΜΗΜΑ ΠΟΙΜΑΝΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ 
ΤΟΜΕΑΣ ΑΓΙΑΣ ΓΡΑΦΗΣ ΚΑΙ ΠΑΤΕΡΙΚΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ 
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